
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS 
EM SAÚDE COLETIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 
27/05/2025, ÀS 14h NA SALA DE REUNIÕES DA DIREÇÃO.

PAUTA:

1 - Análise da solicitação do candidato José Maria Viana dos Santos (Concurso 
docente Área SAT) a respeito do recurso interposto.

2 - Homologação do relatório retificado de avaliação de progressão funcional 
da professora Miriam Ventura da Silva, da Classe Associado 2 para Associado 
3.

Congregação  presidida  pela  Diretora  do  IESC,  Maria  de  Lourdes 
Tavares Cavalcanti, à qual compareceram os seguintes membros: ; os 
docentes Armando Meyer e Carmem Ildes Fróes Asmus (Congregados, 
Representantes  dos  Professores  Titulares),  o  docente  Antonio  José 
Leal Costa (Congregado, Vice-Diretor), a docente Natália Santana Paiva 
(Congregada,  Representante  dos  Professores  Adjuntos);  a  docente 
Paula  Brito  (Congregada,  Representante  dos  Professores 
Assistentes),o  fisioterapeuta  João  Marcos  Nicolau  (Congregado, 
Representante da Área de Saúde, Ambiente e Trabalho), o Gerente de 
Informação  Geraldo  de  Oliveira  (Congregado,  Representante  dos 
Técnicos  Administrativos),  o  desenhista  Jonhson  Braz  da  Silva 
(Congregado, Representante dos Técnicos Administrativos) e Isabella 
dos  Santos  Flôr  Cruz  (Congregada,  Representante  dos  alunos  da 
graduação).   Estiveram  também  presentes  a  Diretora  Adjunta  de 
Administração,  Fátima  Gonçalves  de  Moraes  e  a  docente  Márcia 
Gomide.

OBS:  As  Congregadas  Paula  Fernandes  Brito,  Jaqueline  Teresinha 
Ferreira e Maria de Fátima Siliansky justificaram ausência na reunião.

1- Solicitação de prorrogação de prazo para recurso interposto pelo candidato a 
professor efetivo da Área de SAT José Maria Viana dos Santos DEFERIDA. O novo 
prazo de dez dias corridos, contados a partir do dia 28 de maio de 2025, encerra-
se em 6 de junho de 2025.



2-  Relatório  retificado  de  avaliação  de  progressão  funcional  da  professora 
Miriam Ventura da Silva, da Classe Associado nível 2 para Associado nível 3, 
APROVADO.

E,  em  não  havendo  mais  nada  a  tratar,  a  Professora  MARIA  DE  LOURDES 
TAVARES CAVALCANTI agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às 
14:30h e, eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata que, aprovada 
na  sessão  de  08  de  julho  de  2025,  é  assinada  por  mim  e  pela  Diretora, 
Professora MARIA DE LOURDES TAVARES CAVALCANTI .
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